

杭州市科协党组书记、主席孙雍容一行莅临东南网架开展专题调研

4月20日上午，杭州市科协党组书记、主席孙雍容带队，党组成员、副主席陈观林等一行莅临东南网架开展“发挥科协智力优势 促进科技成果转化”专题调研。这也是杭州市科协开展这一专题调研的第一站。

杭州市院士专家中心主任吉莉、副主任祝源源，萧山区科协主席许益飞、副主席张林艳，衙前镇党委委员、经济副镇长滕一郑陪同调研。东南网架常务副总经理、总工程师周观根陪同调研。

调研组一行实地走访浙江东南网架股份有限公司，详细了解东南网架院士工作站开展情况，并展开座谈交流。座谈会由陈观林副主席主持。



会上，孙雍容表示，此次调研收获很大，对萧山的“一家三站”工作和东南网架有了全面的了解。东南网架承建了那么多国家重大科学装置和“高、精、尖”重点工程，发展速度令人震撼，从中体现出来的企业科技人员十年磨一剑的攻坚意识、创新精神更令人感动，东南网架院士工作站也给全市的院士专家工作站树立了很好的榜样。萧山科协的工作同样可圈可点，工作抓得很实。下一步，市区两级科协要充分排摸科技工作者的需求和科技企业的需求，做好相应的服务工作，为杭州加快打造创新创业新天堂，构筑科技成果转移转化首选地做出科协贡献。

多年来，东南网架始终坚持产学研深度融合，在院士专家工作站、博士后科研工作站、国家级企业技术中心、省级企业研究院等多个创新平台的推动下，在“绿色发展”、“低碳发展”、“健康发展”、“数智发展”四大发展理念指引下，保持着高质量稳健的发展态势。东南网架为主要完成单位之一的“现代空间结构体系创新、关键技术与工程应用”项目荣获2020年度国家科学技术进步奖一等奖，在2022年荣获浙江省公布“首批重点支持的院士工作站”、浙江省科技领军企业等荣誉称号。未来，东南网架院士专家工作站会持续在产学研联合攻关、成果转化、人才培养等方面发挥示范引领作用，助力企业技术创新、产业协同发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/194833.html>